
Житель поселка Ключи обвиняется в причинении смерти матери

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего, неработающего жителя поселка Ключи Усть-Камчатского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По данным следствия, вечером 27 января 2017 года обвиняемый находясь в своей квартире в поселке Ключи, в которой кроме него находились его сожительница и его мать, 1948 года рождения, в ходе распития спиртных напитков стал наносить телесные повреждения своей сожительнице. В это время его мать попыталась заступиться за женщину. Разозлившись на действия матери, он схватил ее за шею и несколько раз ударил головой о кухонный стол, в результате чего, женщина скончалась на месте происшествия от полученной закрытой черепно-мозговой травмы.

Обвиняемый 13 раз привлекался к уголовной ответственности, за последний год порядка 8 раз к административной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса о направлении в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1116067>